社会

濒危时,42岁农民李德国有个善念-

生死之际把角膜留在世间

1月30日, 42岁的李德国在弥 留之际捐出了自己的眼角膜。虽然 与他想用眼角膜延续光明的初衷有 所差距, 但家人们转达了李德国的 心愿:捐献器官是为造福他人,用 于科研也是造福的一种方式,他不 会在乎这些。

大雪中的手术

30日下午,潍坊眼科医院主治 医师刘玉强和助手冒着大雪驱车2 小时40分钟,终于赶到了临朐县人 民医院, 李德国的家人已经等候多 时。当天下午1:17,这位42岁的

"捐吧。"李德国的大哥李德 军看到刘玉强后没有多说话, 弟弟 做了应该做的事情,做大哥的没什 么可说的, 只是帮弟弟完成这个心 愿。随后,大家简单办理了一些手 一直躲在人群后面的李德国父 亲怔怔地看着大伙在忙着儿子捐献 的事情,一句话也没说。

李德国15岁的儿子一直低头看 着志愿捐献荣誉证书上父亲的相 片, 偶尔在大人们说起父亲时抬起 似乎想多听些。

在向李德国的遗体三鞠躬后, 刘玉强要求所有人员退出遗体停放 的房间, 眼角膜摘取手术开始。大 约20多分钟后, 刘玉强和助手从手 术室带出了一个特制的容器,送进 救护车。那里面存放着李德国的眼 角膜



绝望后的善念

一些女亲属已经在一 旁偷偷地哭泣。

2011年2月份,家住 临朐县冶源镇南杨善村的 李德国被查出身患肾上腺 皮质癌, 在第三次复检 后, 李德国确认了自己的 病情,那时已近2011年中

几天后, 李德军到弟 弟家看望弟弟, 有些少言 寡语李德国突然问, 他能 不能捐献器官去救别人? 李德军当时愣了, 他没想 到一直在家务农的弟弟, 竟然知道捐献器官的事

李德国说,知道自己 的身体状况后, 他就开始 上网查信息,后来从媒体 报道上得知一名女大学生 跟他有相似的情况,后来

捐献了器官,他挺敬佩那 名女大学生的,觉得自己 也应该这样做。

李德国得的是癌症, 捐献遗体、利用其它器官 救人可能性不大, 最终决 定捐献眼角膜。

2011年10月初, 在家 人们的帮助下, 李德国办 理了志愿捐献意向手续。

成全了的心愿

2012年1月29日 晚,躺在临朐县人民 医院病房里的李德国 靠插着氧气管维持呼 吸,见到几位叔辈兄 弟后,又再次问起了 捐献的事情。当弟弟 说事情都办妥了,李 德国放心了。

在办理志愿捐献 手续的那几天,李德 国被表弟接到青岛转 了一圈。和15岁的儿 子坐了船,在沙滩上 看了海。在他表弟提 供的视频资料里,李 德国很少说话,只是 时不时地偷偷看着孩 子和家人。

当眼科医院工作

人员拿出一笔慰问金 交到李德军手里时, 他怎么也不肯要,说 一定要把这笔钱再捐 给他人。

1月31日上午,眼科 医院工作人员告诉记 者,通过检验,李德国 的眼角膜无法用于移 植,只能做科研使用。

在此之前,工作 人员就把这种可能性 告诉给了李德国的家 人。但家人们丝毫不 介意,他们说这是李 德国的意思。他捐献 眼角膜,就是为了造 福他人,如果能够推 动科研的进步,李德 国的心愿也算了了。

相关链接 >>

一个月内三人成功捐献眼角膜

1月31日, 记者 从潍坊红十字会及潍 坊眼科医院了解到, 2012年1月有3位市民 成功捐献眼角膜,而 至今潍坊成功捐献眼 角膜的市民仅有11

据潍坊红十字会 工作人员介绍, 今年 42岁的李德国是潍坊 成功捐献眼角膜的第 11位市民。记者了解 到,2007年2月份,癌 症孤儿党勇成为潍坊 市第一个真正意义上 的眼角膜自愿捐献者 后, 至2011年, 全市 总共有8位市民成功 捐献眼角膜。

孩子近视度数年年涨,

"看得请吗!""看不清,看不清,是 是看不清!"在参加学校健康体验的视力表 而前後子们被查案头,这样的国用条律见! 联胺劳、肿瘤、子型;视力与学习成绩一问 下降…… 100 使、 200 度、 500 度、 800 度……被子使散一天天飞涨,如果任由近提 这样哪是忌惮发展下去,孩子就成为高度近 視,甚至可能教育!近視让孩子与肉生的学 **校装**身面过,每年还视力同题面型底级考放

大学专业多达 50 种。怎么办?怎么办?谁 来拯救孩子的视力?孩子的眼睛到底有数 吗?如果能让孩子努有一双明克联盟,滑练 放視力, 这将是孩子和家长们共同放梦 整….

青少年近视镜治的关键是阻止低度近视 发展成高度近视、降低高度近视及并发症的 没的事;且前已被医学系输认安全有效的阻 止识视发展和降低并发症效力法、唯有急度 望形装。角膜塑形装产生于上世纪 80 年代 末、60 年代初的美国。且前全球已有近 90 个国家和地区创建了角膜塑形学、 每年收床 应用达百万例,已成为非于术视力最没方法 的最大亮点。发展到现在已是第四代产品, 即高班集、表示、高吻合使的角膜鉴形装。 为晋少平近视镜抢损侯丁更加安全、有效的 保障。免疫道形疗法在美国等西方设达国家

已虽实现赞及化,表画旦前位已经有上千家 正规还疗机构正在积极开展。其中梦**能**维是 且於國家務益員唯一批准生产的正規為模塑 形卷。

权威声音: 图家卫生部门近视联盟点实 验查主任银仁定教授在2011年12月24日第 物市首直置少年近视费治学术大会上、针对 骨少年近视唐治同歷,堂点董秀配爾夢爾維 **和视传乐进行**唐伦。

视消

七天让孩子视力达到1.0

梦豫维是一种特殊设计的硬性角膜 接触镜,其内表面由多个程度组成,极 獲組液液体力學效应以及联皮对餐片中 央的压力强强地改变角膜儿网状态,使 中央变平,联基维姆,从而降低甚至消 除近视症数,有效控制近视与散光症数 **放发表,最终获得销联全天滑等**提力。 针对 800 使以下的近视患者,让其在暗 龙时尼藏 8-10 小时,7天左右接联拐 力基本可以达到 1.0。

免费试戴 真实体验 1 小时见奇效 正式配戴后 全程跟踪服务 咨询热线:

0536-6103622

的孩子都秉维儿,试像游队的场面包接见不 种。"奇迹,简直就是奇迹!看的清清楚楚,不敢 联教表的视力达到 1.0 丁… "近视孩子会过专 家和专业医学验光检查,试算逻辑施两小时后 視力降了 100 多億. 当场看视力表现升了三四 不会为近视的问题普遍了!

说正式配置的梦歌绘画模塑形装是专门板差 被子的視力检測能遷畫眼旋劃的,只要晚上最 过8到10小时塑形视力就可以达到1.0的数 果:多多家长就给孩子吃剩一到……寒蛩后就



梦戴维角膜塑形镜六大优势:

★国家務益 词唯一批 租生产. 角膜道形像 個台灣灣。

★高班集材料,班集系數學过 100(DK 值)。 安全有保障。

★ 800 能以内近视器 意可在 1-2 原内恢复 1.0以上的物联视力。

★量級定數,高物合便。

★只需確定时距離、便變安全、保养方便。 ★正规机构、专业独配、技术更可能。

特别提示:由于每个人的生理条件不尽相 同,使用方法及卫生习惯都合直接影响近视控 **前、矫治的效果,因此越是监够按照视光膜问的 新导收用,近视控制和辩论的效果能超短路。**

卫生部近视眼重点实验室技术研发





极特保 ™ 眼體五大核心优勢! 城少旁中心高旗+城少形觉剥夺+ 蒙袖舒适+视野清晰+華弘護安全护限 保护眼睛就戴视特保 ™

維纺地区咨询服务中心:維纺鹰视青少年近视防控中心(奎文区虞河路与福寿街交叉口 盈隆广场 8 楼)

咨询服务热线:0536-

維助原料區院 維助市人民區院原料 維助庫報青少年近報助益中心 考光光明原料區院 6103622 15153688106 撰稿市人民區院建設模光中心 安丘中區院原料 青州益都中心區院原料 敬賴人民區院原料 潍坊地区正规验配机构: